

Студентки СФУ примут участие в международных конкурсах дизайнеров

Студентки Института архитектуры и дизайна СФУ Юлия Литвинова, Виктория Нижерадзе, Марина Глагольева и Ольга Гавриленко получили приглашение участвовать в международных конкурсах молодых дизайнеров «Адмиралтейская игла» в Санкт-Петербурге и «Сибирский кутюр» в Новосибирске.

Участие в престижных конкурсах стало возможным благодаря победе студенток в IX межрегиональном конкурсе дизайнеров одежды [«Модельер Сибири»](#), где коллекции «Глубина» **Юлии Литвиновой**, «Ничего личного» **Виктории Нижерадзе**, «Присяга миру» **Марины Глагольевой**, «Калейдоскоп» **Ольги Гавриленко** вошли в число шести победителей и были отмечены дипломами.

Отметим, в мероприятии приняли участие лучшие модельеры из регионов Сибирского федерального округа. Коллекции Юлии и Марины были представлены в номинации pret-a-porte Diffusion — повседневная одежда современного человека любого социального статуса, коллекции Виктории и Ольги в номинации pret-a-porte De Luxe — одежда для выхода в свет. В состав жюри регионального соревнования дизайнеров-модельеров вошли известные специалисты в области моды, победители прошлогоднего конкурса, представители красноярских СМИ.

[Пресс-служба СФУ](#), 16 апреля 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13737>